Les trois brigands (2) bes gendarmes
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1. Barre les réponses fausses.

LES BRIGANDS MARCHENT LENTEMENT PARCE QUE
- les sacs sont lourds

- ils sont fatigués

- ils ne veulent pas faire de bruit

2. Colorie les animaux que rencontrent les brigands.

3. Combien y a-t-il de gendarmes ? 4. Entoure la bonne réponse.
Barre les cases fausses. DISTINGUER c’est
* VOIr - deviner

1 2 3 6 10

- entendre - comprendre

5. Donne son chapeau a chaque personnage (relie par un trait).

le gendarme g > un casque \
le motocycliste . . un bonnet =
le skieur . . un képi .
N\ 7

6. Relie les mots qui sont contraires. 7.Devant chaque mot, écris /e ou /a.
lourd e e pauvre | ... chemin  ......... galop
riche o e pres | foret ...l journée
mauvais e e léger | seigneur  ......... gendarme
loin e e o[o 1o A T —" jorune  .coeee troupe




Les trois brigands (2) bes gendarmes

00 000000000000 000000000$0000000000000000000000000000600000C060C00COEGCOO

A

2. Barre les réponses fausses.

QUE RENCONTRENT QUE TRANSPORTE OU SE CACHE

LES BRIGANDS ? LE DEUXIEME BRIGAND ? LE PETIT BRIGAND ?

- une troupe de seigneurs - de l'or - - dans un grand arbre
- une troupe de gendarmes - des provisions - au coeur de la forét

- une troupe de soldats - de l'argent - dans un refuge

3. Relie les groupes de mots qui vont ensemble.

Il détale . . comme la biche.

Il court . _ . comme un oiseau.
Il bondit . . comme le furet.

Il s’envole o . comme le liévre.

4. Mets un s si c’est nécessaire.

- une troupe de seigneur| | - un bocal de cornichon[ | - un pot de confiture| ]
- une brouette de terre[ | - un paquet de nouille[_] - un bouquet de fleur[_]

5. Souligne ces mots selon qu’ils indiquent un animal (en rouge) ou une plante (en
bleu). _
le thym - une hyéne - un cyprés - un cygne - la myrtille - le lynx - un chrysantheme -
un python - un cyclamen - un lycee.




